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O NÁS
Naše restaurace se nachází přímou
Petřínské rozhledny,která byla postavena
jako volná kopiepařížské Eiffelovy věže
v poměru 1:5. Vzhledemkhistorické
provázanosti sesvětoznámou Eiffelovou
věžía na počest Olympiády v Paříži 2024
byla pojmenována ALA PETITE EIFFEL

Moderní industriální prostor s terasou uPetřínské rozhledny

Představujeme unikátní eventový prostor pro firemní akce, který se
nachází v samém centru Prahy přímo pod Petřínskou rozhlednou. V
prvním patře se nachází hlavní část restaurace. O patro výše najdete
plně vybavenou střešníterasu s barem, která nabízí jedinečné výhledy.
Prostor je vhodný pro slavnostní a VIP eventy, večírky,
teambuildingy, pracovní snídaně, tiskové konference, akce pro
zaměstnance, svatby i významná rodinná setkání. Prostor poskytuje
exkluzivně vlastní catering, takže skvělé jídlo, pečlivě vybraná vína a
přátelský personál jsou samozřejmostí.
Kapacita prostoru:

Restaurace -140m2
70 míst pro servírovanou večeři, stoly pro 2–10 osob dle
požadavků
100místna raut při kombinaci koktejlovýchstolů míst k sezení
Možnost rozdělení prostoru pro více skupin se zachováním
přístupukbaru.

Střešní terasa -150m2
70 míst pro servírovanou večeři, stoly pro 2–10 osob dle
požadavků
80 místna raut při kombinaci koktejlovýchstolů míst k sezení
Prostor pro 35 osob je zakrytý pergolou, která při zatažení a
použití venkovního topení poskytuje možnost komfortního sezení
i za venkovní teploty kolem15°.



Ubytování
Náš partnerský hotel Lindner Prague Castle se nachází v

historickém centru Prahy, které je od roku 1992zapsáno na

seznamu UNESCO Světového dědictví. Nachází se

nedaleko Pražského hradu, Karlova mostu a pražské

"Eiffelovy věže". Pobyt v 138 elegantních a prostorných

pokojícha apartmánech vždy zahrnujekrátkou cestu časem.

Někdy jsou to původní dřevěné prvky z 16. století, které

dodají pokoji ten pravý šmrnc. Jindy je to výhled na barokní

klášter Strahov, nebomožná historické dekorační kusy,které

elegantně odrážejí historiiPrahy.

Ve spolupráci s Teri Bakery pro naše hosty
připravujeme sladkosti a dorty pouze z
přírodních surovin. Krémy děláme z pravé
šlehačky a mascarpone.

Vpřípadězájmu napištee-mailna info@petiteeiffel.cz

Domluvtesi schůzku
Rádi Vám ukážemenaše prostory
apobavímese onašich možnostech

www.petiteeiffel.cz


